

# ZNOJEMSKO

Regionální noviny

Vydává NESON s.r.o. Číslo 21 Ročník XXXXI. Cena 19 Kč/15 Kč (předplatné) Znojmo, pondělí 24. května 2021



## Přidej se k truhlářům na Přímce



*Stále ještě váháš, kterým směrem se po základní škole vydat?*

*Máš rád dřevo a jeho vůni? Jsi kreativní, pečlivý a nebojíš se práce rukama?*

*Využij poslední možnost přihlásit se ke studiu v naší škole, nemůžeš si vybrat lepší obor!*

*Teorie střídá praxi – týden výuka odborných předmětů ve škole, druhý týden učební praxe. Takto pravidelně po tři roky a po úspěšném složení závěrečné zkoušky získáš výuční list. Otevřené dveře budeš mít i při cestě k maturitě – naše škola nabízí dvouleté nástavbové studium!*

*Zdokonalíš se v poznávání dřeva a ve způsobu jeho správného opracování, naučíš se vyrábět truhlářské výrobky - a to nejen z masivu, ale i z lamina a dalších materiálů na bázi dřeva.*

*Praxe probíhá v našich dílnách pod vedením zkušených mistrů, kteří tě povedou k dovednosti správného držení náradí, ale i k odborné práci s dřevěným materiálem. Samozřejmostí bude zvládnutí všech základních truhlářských spojů tak, abys je v budoucnu mohl využívat při truhlářské výrobě.*

*Naučíme tě zpracovat konstrukční a technologickou doku-*



*mentaci výrobku, návrh zvládneš jak ručně, tak i v programu Arcan a AutoCAD! Prohloubíme tvoji prostorovou představivost při navrhování a kreslení tak, aby ses stal opravdovým odborníkem svého oboru!*

*Už v prvním ročníku si sáhneš na výrobu prvních zakázek, poznáš tak pocit prvního výdělku! Můžeš patřit mezi učně, kteří*

*pracují ve smluvních pracovištích, a naučíš se jednat nejen se zákazníkem, ale i s nadřízeným. Naše škola totiž spolupracuje s mnoha místními firmami!*

*Chceš vyrobit pro své známé nebo pro naše zákazníky nábytek či pergolu? Opravit či zrenovovat starý nábytek?*

*Žádný problém!*

*Přijď se k nám vyučit! Učeb-*

*ní obor Truhlář má v naší škole mnohaletou tradici!*

*Máš dotazy?*

*Napiš nebo zavolej: [dvorak.pavel@sousoszn.cz](mailto:dvorak.pavel@sousoszn.cz); 737 917 335; 537 020 537.*

**Pavel Dvořák**  
**učitel odborných předmětů**  
**oboru Truhlář**  
**Mgr. Ludmila Karpíšková (PI)**